
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11月28日（水）の夜、知多武豊駅東のにぎわいづくりを考えるワー

クショップ（以下WS）「エキヒガEまちデザインラボ」第5回を開催

しました。参加者は、全員で31名でした。 

この日の前半は、前回の話し合いを受けて作成した「建物案」と「広

場案」の２つのプランを見比べながら、全員で町有地活用の方向性を話

し合いました。また後半は、賑わいを生みだす「町並み」・「景観」にす

るには、どうしたらいいのか。グループごとに「コンセプト（テーマ）」

と「大切にしたい3つの方針」を考えて発表しました。 

 

前回の話し合いを受けて作成した「建物案」と「広場案」の

２つのプランを見比べながら、方向性を話し合いました。 

 
①建物案 

〇建物がある程度あった方が多目的で活用しやすい 

〇建物があったほうが（人が）集まりやすい 

×個人の土地でなく町の土地。建てて負債を残したくない

（半田のクラシティのようにしたくない） 

×カフェの面積が狭いので採算が取れない 

（商売として成り立たない） 

×カフェを無人でとなると、目が届かない死角が多くなる 

×危険なので、ルーフガーデンは不要 

 
〇町内に店が連なった場所がない。テントなら実現できる。

また起業したい若者がチャレンジできる場所になるといい 

〇建物を建てない方が将来的な使い方として自由度がある 

〇駅からの人の流れ（動線）もフリースペースの方がいい 

〇駅前だし、公園的にトイレがあればＯＫ 

×イベントというが、実際のところ年間何回使うか？使わな

い時はただの空き地になってしまう 

×可動式テントまでは不要。屋根を小さくして固定で良い 

③その他  ・どちらも良い ・両案のよいところを活かしたら 

・建物案にもチャレンジスペース（イベントブース）を設置 

・みゆき通り等と町並み・景観の連続性にも配慮 

②広場＆ステージ案 

 



 

 

 

 

（防犯カメラ、明るい照明、休憩できるベンチ） 

（歩道内の植栽・フラワーポット、敷地内に季節の花） 

（案内板、BGM,香り） 

✉

賑わいを生みだす「町並み」・「景観」にするには、どうしたらいいのか。グループごと

に「コンセプト（テーマ）」と「大切にしたい3つの方針」を考えて発表しました。 

歩道に緑がないということなので、店舗内に緑をやっていただくお願いをして

いけるといい！暖色系のあたたかいイメージで。カラー舗装！防犯カメラ！ 

まちのカラーイメージを大事にしたい！常滑の招き猫みたいに遊び心を！

ランタンやレトロな街灯、ケンケンパの書いてある歩道などあってもいい！ 

趣のある伝統的なまちなみ？ 

暖かさや懐かしさのあるまちなみ？

現代的でおしゃれな 

まちなみ？ 

 

 


